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              dobrý den paní předsedkyně, k vašemu dotazu ve věci přechodu pro pěší v týnečku sděluji následující: s ohledem na nemožnost mjpr dořeš

             
                Dobrý den paní předsedkyně,
   k Vašemu dotazu ve věci přechodu pro pěší v Týnečku sděluji
   následující:
   S ohledem na nemožnost MJPR dořešení práv k dotčenému pozemku ve
   vlastnictví p. Telíška, navrhl projektant technické řešení trasy
   veřejného osvětlení, pro kterou tento pozemek nebudeme potřebovat.
   V příštím týdnu tuto změnu projektant doplní k již dříve podané
   žádosti o územní rozhodnutí, které tak bude oznámeno vyvěšením
   nejpozději do poloviny října. Pak předpokládáme, že územní rozhodnutí
   bude vydáno cca v prosinci t.r. (veřejná vyhláška).
   Pro následné stavební řízení zajistilo naše právní oddělení všechny
   smlouvy o právu provést stavbu. Projektant má již DSP rozpracovanou a
   po drobných úpravách a zajištění některých aktualizovaných stanovisek
   bude moci neprodleně počátkem r. 2018 - po vydání územního rozhodnutí,
   podat žádost o stavební povolení. Optimistický předpoklad získání SP
   je duben 2018.
   Realizační náklady dle orientačního propočtu jsou ve výši 9,7 mil Kč.
   vč. DPH. Stavba přechodu si vyžádá mimo vlastní přechod poměrně
   rozsáhlou úpravu komunikace ve vlastnictví ŘSD i KÚOK, vybudování
   přístupového chodníku, přeložky inž. sítí, rekonstrukci cca 200 m
   kanalizace ve vlastnictví SMOl, předláždění chodníku, úpravu veř.
   osvětlení apod.
   Do návrhu plánu pro rok 2018 náš odbor tuto akci zařadil - v prosinci
   budeme vědět, zda bude akce schválena v ZMO.
   Ideální by bylo realizovat stavbu o prázdninách, kdy bude menší tlak
   na MHD.
   Záležet také bude na zadávacím řízení na zhotovitele stavby, jehož
   výsledek nelze v současnosti odhadnout.
   S pozdravem
   Ing. Václav Šnajdr
   vedoucí oddělení a zástupce vedoucího odboru
   -----
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